

兰湖省级旅游度假区国庆节揭幕 草坪音乐节和互动体验项目等你来玩

通讯员 王寅锋 记者 江胜忠

这个国庆节,拥有全省最多省级旅游度假区的金华,有一个全新省级旅游度假区——兰溪旅游度假区向游客开放,如果你不想去挤那些4A、5A级景区,来这里会更休闲。

兰溪旅游度假区又叫兰湖旅游度假区,是个以水为中心的大景区。

兰溪是浙中最美的水乡城市,不只有壮阔的三江之汇江滨水景,还有芝堰、梅溪的潺潺甘泉,更有“泽水为兰、美景成花、游湖观景、尽

览芳华”的兰湖。

10月1日,经过三年精心建设的兰湖(一期)向世人揭开神秘面纱。兰湖总规划面积20平方公里,距兰城东南约10公里,距杭金衢高速“兰溪”互通口仅3公里,距金华市区约15公里,距杭州约120公里,区位优势独特,交通便利。

这里拥有3000多亩形态优美的静水湖面,4000多亩清新优质的茶园,还有纯净自然的湿地,潺潺灵动的溪流,肥沃秀美的生态农田,郁郁葱葱的天然林木,及11.6公里环湖大道,在这里骑车、拍婚纱、度假,都是一种享受。

度假区管委会相关负责人介绍,以兰溪籍知名建筑设计师、上海同济大学副校长、瑞典皇家工程院院士、上海世博会园区总规划师吴志强担纲设计的兰湖旅游度假区将打造成“东方瑞士”的景观风格,以家庭旅馆、康体养生、高端休闲为三大核心主题,汇集康疗养生、商务交流、生态认知、度假休闲、景区办公、田园乐趣等功能业态,融阳光、生态、青春、体验、家庭、情感、休闲、启迪为一体,让您贴近生活本源。

负责人介绍,他们的口号是“为生活加点兰”。一期开放景点包括中西合璧的兰桥,古典温柔的花溪叠水,简约时尚的综合服务中心、清新的草坪花语、水天一色的兰湖,肆意伸展的生态茶园,浪漫樱花与五彩锦鲤,这些景点巧妙将水、天、林、兰,有机融于一体,动静相宜,尽显国际风情。

昨天兰溪官方发布兰湖旅游度假区定位口号:兰调假日,跳出传统旅游度假区概念,为嘉宾游客带来一份假日时光,休闲氛围。

10月1日至10月3日,兰湖旅游度假区将推出“兰调假日,律动江南”兰湖草坪音乐节主题活动。届时将邀请国内外知名乐队演出,在蓝天下绿茵上带给游客一场音乐盛宴。

10月1日-10月5日,还将推出各种精彩纷呈的互动体验项目,包含草地悠波球、梦幻泡泡秀、沉浸式自行车表演、低空热气球、彩蛋DIY等,带大家轻松、时尚、生动、活泼的享受,让大家沉浸在音乐海洋中,或露营野餐,或享用美食,或畅谈欢笑,享受“兰调假日”。

整个主题活动以音乐串起,金华及周边地区市民积极参与,为兰湖度假旅游区的试运行开启休闲篇章。

兰湖门票为20元/张。

怎么去?

A. 金华地区:浦江游客从47省道绕金兰北线转灵马公路直达;其他游客先至沈村高速出口,走330国道兰溪市区方向10分钟-左转进入兰湖大道-浙江兰湖旅游度假区;

B. 杭州出发:杭金衢高速公路-兰溪(18号出口-沈村高速出口)-330国道兰溪市区方向行车10分钟-左转进入兰湖大道-浙江兰湖旅游度假区。

C. 上海出发:沪杭甬高速公路-萧山(高速出口)-320国道-建德寿昌-330国道行车20-30分钟-兰溪-浙江兰湖旅游度假区

第21届中国五金博览会闭幕 成交额达141亿

9月28日下午,第21届中国五金博览会在永康国际会展中心落幕,交易额与参会人数相比往届都有不小突破。

据组委会统计,本届博览会共产生交易额141.3亿元,比上届增长5.1%,再创历史新高,共吸引参会专业观众(含外商)9.2万人次,比上一届增长8.2%。

与往届相比,本届博览会规模更大,外向度更高,12个展馆总展出面积达85000平方米,汇聚20多个省市自治区及意大利、韩国、以色列、新加坡等国家1769家参展企业,比上届增

加64家。

根据组委会统计数据,外地参展企业比例首次突破50%。

与博览会同期举办的“浙江省第三届省外浙商市场采购浙货对接会”也收获颇丰,对接会共组织了200余名省外浙商市场经营大户参加展会,集中采购各类五金产品,有效推进浙货产品的对外销售,直接促成交易5000万元,达成合作意向1.5亿元。

作为五金博览会网上延伸,网上五金博览会和第三届中国(永康)网货节也热闹非凡,首

次推出“尚五金”自营品牌,实行“线上线下”展会联动。

在线上五金博览会访问量达120.2万人次,同比增长16.6%;网货节访问量115.3万人次,同比增长39.4%,共发生交易额3.46亿元,同比增长71.3%。

另外,本届五金博览会技术交易也取得丰硕成果。其间,高新技术成果项目展共展出190个项目,716人参加洽谈项目(技术)224项,现场达成合作意向78项。

通讯员 项红友 记者 徐贤康

全省首创 金华发布电气装置安装和检验规范

昨天,金华规范装饰装修工程用电装置安装及检验的地方规定出台了。金华家庭用电安全有了规范,公共场所用电要求有了明确规定,完成安装后的检验也有了标准。

据悉,在金华去年发生的三十多起生产安全死亡事故中,有三分之二定性为和用电事故造成的伤害有关,在消防部门上百起火灾事故中,有百分之八十认定为电气火灾。这些事故成因大多是用电装置的某个环节出了问题,往往是绝缘、接地没有到位,用电安全知识缺乏和使用不当造成的。

近三年以来,金华市电工协会每年处理表后用电故障上万起,通过各类故障处理情况分析,发现多数是由于装饰装修时电气线路质量或装修时不达标引起的。且装饰装修电气线路基本上是隐蔽工程,一旦出现故障处理难度很大,有些只能另外敷设明线,影响了环境的美观程度。

“要是有人或单位对家庭用电装置检查把关就好了!”三年前,一位普通市民的抱怨触动了金华市电工协会的领导和技术人员。在表后用电故障抢修过程中,经常接到市民这方面诉求。在众多表后故障中,多数故障都源于装修时隐蔽工程留下的隐患。

协会调研发现,在装饰装修工程管理上,电气装置检验确实是薄弱环节。为此,在刚成立不久的金华市8890便民服务平台协调下,金华市电工协会和金华市装饰装修协会商量,认为有必要针对装饰装修市场的电气装置安装和检验进行规范管理。

两家协会走访金华市质监局、安监局、消防支队,汇报了这方面设想,得到有关部门领导充分肯定。市建设局为此下发《关于规范二次装修电气安装工程质量管理指导意见》,鼓励社会力量参与规范制定和工作开



展。由此,两家协会组建专家组,从2014年11月开始,走访装饰装修工程现场,听取设计人员和施工单位的意见建议,召集专家进行《规范》起草工作。迄今为止,专家组已邀请建设局、安监局、消防支队、质监局等部门单位专业人员三次修改《规范》,并按照《规范》申报程序,将编写的《规范》提交市质监局审核立项。

根据《浙江省标准化管理条例》,7月21日,由金华市质量技术监督局在金华市组织召开由金华市电工协会、金华市装饰装修协会负责编制的金华市农业地方标准规范《装饰装修工程用电装置安装及检验规范》审定

会。参加审定会的有浙江师范大学、国家电网浙江省公司、浙江省电力培训中心、浙江机电技师学院、金华技师学院、杭州建工集团的专家,与会专家对标准逐章逐条进行了认真审定。

随着《规范》发布,今后电压等级为交流1kV及以下的民用、商业、企事业单位、公共场所表后的装饰装修工程电气装置的安装施工质量检验及验收依据已形成。

规范批准发布后,金华市电工协会和金华市装饰装修协会表态,将协同相关职能部门加强《规范》的宣传工作,积极开展技术培训,保证规范的顺利实施。(徐风华)